
TERAZ
EŠTE

NIŽŠIE
CENY

na viac ako polovicu  
celého nášho sortimentu



Scandinavian Sleeping & Living
PONUKA PLATÍ OD 1. 1. DO 4. 2. 2025 ALEBO DO VYPREDANIA ZÁSOB V UVEDENOM OBDOBÍ. 

JYSK.sk 

JEDÁLENSKÝ STÔL JEGIND A STOLIČKA JONSTRUP
Stôl: Masívne drevo a dubová dyha. Ø105 x V75 cm 189,- 110,-
Stolička: Poťah a oceľ. Š44 x V87 x H53 cm 64,99 32,- 

Stôl, dub/čierna, Š80 x D130 cm* 199,- 125,-

Zľava 
41 %

110110..--
STÔL

ZĽAVA AŽ 65 %

a ďalšie skvelé ponuky

VÝPREDAJ

Zľava 
50 %

3232..--
STOLIČKA

Práve začína

Dni nábytku 
ZĽAVA 20-50 % 

na všetok** nábytok 
Ponuka platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

Viac na str. 2-3 

OZDOBNÝ VANKÚŠ KONGSSPIR
Poťah zo 100 % polyestru. Kožušina. 45x45 cm 15,99

             976-14601             
DTI           

Deka 140x200 cm 44,99 15,-

Zľava 
65 %

555050

KÚPEĽŇOVÁ PREDLOŽKA FAGERSTA
100 % polyesterové mikrovlákno.  
S protišmykovou spodnou stranou. 50x80 cm 

Tiež v ďalších rozmeroch.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

66..--
VŽDY NÍZKA CENA
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KRESLO TANKEDAL
Koženka. Sedadlo a operadlo s penovou výplňou. 
Otočná chrómová základňa a mechanizmus pre plynulé naklápanie. 
S poznožkou. Š70 x V107 x H119 cm* 249,- 120,-

Zľava 
50 %

120120..--

3600517
3601137

6865342

6865419

2504619

5096436

3670053
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Dni nábytku 

ZĽAVA 20-50 % 
na všetok** nábytok 

Ponuka platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

POHOVKA GEDVED
3-miestna pohovka s poťahom. Sedadlo 
s taštičkovými pružinami a penová 
výplň. Operadlo s penovou výplňou. 
Nohy z masívneho dreva. 
Š210 x V85 x H84 cm* 499,- 295,- 

GEDVED
2-miestna pohovka 369,- 215,-
Pohovka s ležadlom* 649,- 400,-

Zľava 
40 %

295295..--
POHOVKA

STOLÍKY VEDDE
Dekoračná dyha. 
Tv stolík: Plne vysúvateľné zásuvky. 
Š130 x V53 x H43 cm 169,- 125,-
Konferenčný stolík: 
Š60 x D110 x V45 cm 99,- 65,- 

Zľava 
26 %

125125..--
TV STOLÍK

Zľava 
34 %

6565..--
KONFERENČNÝ STOLÍK

POSTEĽOVÝ RÁM VEDDE
Dekoračná dyha. Vhodný pre všetky typy matracov 140x200 cm. 
Bez roštu a matraca. Š150 x D207 x V101 cm* 249,-

Nočný stolík: 74,99 40,- 
90x200 cm 179,- 140,- 

Zľava 
25 %

185185..--

160x200 cm* 279,- 215,- 
180x200 cm* 299,- 235,-

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA BIRKELSE
Dekoračná dyha. Plne vysúvateľné zásuvky. Vnútro skrine: 
4 police a 1 tyč na vešiaky. Š150 x V198 x H60 cm 369,-

Zľava 
28 %

265265..--

KOMODA OURE
Masívne drevo a MDF. 
Š36 x V76 x H37 cm 119,-

Zľava 
50 %

5959..--
KOMODA VEDDE
Dekoračná dyha. Plne vysúvateľné 
zásuvky. Š91 x V79 x H43 cm 179,-

5 zásuviek* 189,- 150,-

Zľava 
24 %

135135..--

KOMODA BILLUND
Dekoračná dyha. 
Š153 x V74 x H39 cm* 329,-

Zľava 
50 %

164164..--
KOMBI KOMODA JUNGEN
2 police, 2 dvere 3 zásuvky. 
Dekoračná dyha.  
Š165 x V85 x H44 cm 329,-

Zľava 
24 %

250250..--

KONFERENČNÝ  
STOLÍK AABENRAA
Dekoračná dyha a oceľ. 
So zdvíhacou vrchnou doskou 
a úložným priestorom.  
Š60 x D110 x V45/57 cm 169,-

Zľava 
26 %

125125..--
TV STOLÍK MARKSKEL
Dekoračná dyha a MDF. 
Š160 x V54 x H43 cm 249,-

Zľava 
25 %

185185..--

ZRKADLO NORDBORG
Masívne drevo. 
Š70 x V90 x H3 cm 69,99

Tiež v bielej Š40 x V160 cm 119,- 59,-
Tiež v striebornej a zlatej, 
Š72 x V162 cm 129,- 64,-

Zľava 
50 %

3434..--
KRESLO HUNDESTED
Plyšový poťah. S penovou 
výplňou. Nohy z ocele. 
Š72 x V98 x H80 cm 169,-

Zľava 
34 %

110110..--

3600407

3601083

3690444

3601057

3672232

3833212 3601076

3601107 3670260

3620991 3690285

3670088 3690303
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Dni nábytku 

ZĽAVA 20-50 % 
na všetok** nábytok 

Ponuka platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

JEDÁLENSKÝ STÔL MARKSKEL A STOLIČKA PEBRINGE
Stôl: Masívne drevo a dekoračná dyha. S prídavnou doskou, ktorú 
možno uložiť pod stôl. Š90 x D150/193 x V75 cm 349,- 250,-
Stolička: Zamatový poťah a oceľ. Š53 x V82 x H62 cm 129,- 64,-

Zľava 
28 %

250250..--
STÔL

Zľava 
50 %

6464..--
STOLIČKA

ÚLOŽNÝ VOZÍK 
GANGSTED 57,50

KOMBI KOMODA 
MARKSKEL  
329,- 225,-

ZRKADLO NORDBORG 
129,- 64,-

Klikni 
a vyzdvihni
Pripravené 

do 30 minút

OTOČNÁ STOLIČKA ASPERUP
Poťah a sieťovina. Oceľová základňa. 
S bedrovou opierkou, sklápacími 
podrúčkami, nastaviteľnou výškou a 
plynulým naklápacím mechanizmom. 
Š59 x V95-107 x H61 cm 139,-

Zľava 
50 %

6969..--
HERNÉ KRESLO NIBE
Látkový poťah. S nastaviteľnými  
podrúčkami, plynulým naklápacím 
mechanizmom a nastaviteľnou 
výškou. Š70 x V126-136 x H70 cm 219,-

Biela/béžová* 219,- 150,-
Čierna/červená koženka 
279,- 175,-

Zľava 
31 %

150150..--

JEDÁLENSKÁ STOLIČKA KASTRUP
Tvarované sedadlo a masívny dub. 
S pripevnenou poduškou. 
Š48 x V84 x H56 cm 74,99

Zľava 
50 %

3535..--

JEDÁLENSKÁ STOLIČKA ADSLEV
Poťah a masívne drevo.  
Š59 x V82 x H59 cm 119,-

Tiež v ďalších prevedeniach.

Tiež v ďalších prevedeniach.

Zľava 
32 %

8080..--

PÍSACÍ STÔL TAMHOLT
Masívne drevo a MDF.  
Š50 x D100 x V77 cm 159,-

Zľava 
50 %

7979..--

OTOČNÁ STOLIČKA PEBRINGE
Poťah. Oceľová základňa.  
S nastaviteľnou výškou.  
Š53 x V79-89 x H61 cm 139,-

Zľava 
35 %

9090..--
REGÁL TRAPPEDAL
Dekoračná dyha a oceľ. 
Š70 x V178 x H30 cm 119,-

5 políc. 89,99 70,-

Zľava 
24 %

9090..--
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HERNÝ STÔL HALSTED
Dekoračná dyha a oceľ. 
S držiakom na pohár a slúchadlá. 
Š60 x D120 x V74 cm 99,-

6060..--

Zľava 
39 %

3699014 3600684

3650106

3699007

3805006

3600570 3690438

3600662

3601365

3600632

3670059 3601018

3600634
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ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA A NADSTAVEC FANDRUP
Dekoračná dyha. 
Šatníková skriňa: Vnútro skrine: 3 police a 1 tyč na 
vešiaky. Š97 x V176 x H50 cm 125,-
Nadstavec: Š97 x V41 x H50 cm 57,50 

Skriňa FANDRUP a komoda TAPDRUP tiež v ďalších rozmeroch a farbách.

125125..--
SKRIŇA

VŽDY NÍZKA CENA

KOMODA TAPDRUP
Dekoračná dyha. 
Š71 x V108 x H35 cm 

9595..--

KOMODA
VŽDY NÍZKA CENA

KNIŽNICA HORSENS
Dekoračná dyha.  
Š70 x V197 x H29 cm 

Tiež v bielej a prevedení divoký dub.
3 police, úzka 32,50

5555..--
VŽDY NÍZKA CENA

PÍSACÍ STÔL TRAPPEDAL
Dekoračná dyha a oceľ. 
Š48 x D95 x V76 cm 89,99

Zľava 
22 %

7070..--
ZÁSUVKA KLINTHOLM
Oceľ. Š40 x V55 x H45 cm 

Tiež v čiernej.

8080..--
VŽDY NÍZKA CENA

LAVICA TOMMERUP
Š75 x V51 x H36 cm 89,99

Zľava 
22 %

7070..--
VEŠIAK NA ŠATY LYNGDAL
Oceľ. Š110 x V155 x H55 cm 

STENA NA CHODBU TRAPPEDAL
Dekoračná dyha a oceľ. 
Š90 x V178 x H40 cm 129,-

Zľava 
22 %

100100..--
PRÍSTELKA SYDALS
Oceľ. 9 cm vysoký matrac.  
S dreveným roštom. Skladacia. 
Š80 x D200 x V36 cm 

             976-14601             
DTI           

185185..--
VŽDY NÍZKA CENA

PÍSACÍ STÔL SVANEKE A KRESLO LERBJERG
Stôl: Stôl s elektricky nastaviteľnou výškou z dekoračnej 
dyhy a ocele. Š60 x D120 x V70-119 cm* 299,- 225,-
Kreslo: Koženka. Oceľová základňa. S nastaviteľnou 
výškou. Š67 x V122-132 x H70 cm 110,- 

Stôl 70x140 cm* 329,- 250,-
Stôl 80x160 cm 369,- 275,-

225225..--
STÔL

Zľava 
24 %

110110..--
KRESLO

VŽDY NÍZKA CENA

HERNÉ KRESLO HARLEV
Koženka a sieťovina. Nastaviteľná 
výška a plynulý naklápací 
mechanizmus. Š57 x V97-107 x H63 cm 

6060..--
VŽDY NÍZKA CENA

VŽDY NÍZKA CENA

42425050

NADSTAVEC
VŽDY NÍZKA CENA

57575050

3670377

3659489

3670376

3648392

3601094 3650069

7201902 3690140

3699059 3640111

3670094

3670111

3600569
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JEDÁLENSKÝ STÔL ROSKILDE/ROSLEV A STOLIČKA HYGUM
Stôl: Masívny dub a oceľ. Bez prídavných dosiek. Š95 x D200 x V75 cm 899,- 650,-
Stolička: Poťah. S otočným oceľovým podstavcom. Š54 x V90 x H59 cm 129,- 90,- 

Stôl D140 cm* 699,- 500,- 
K stolu možno dokúpiť prídavné dosky.

Zľava 
27 %

650650..--
STÔL

Zľava 
30 %

9090..--
STOLIČKA

KOMBI KOMODA LINTRUP 
329.- 260,-

ZRKADLO STUDSTRUP 160,- NÁSTENNÁ POLIČKA 
TRAPPEDAL 23,50

KONFERENČNÝ STOLÍK 
MARKSKEL
Dekoračná dyha. 
Š60 x D110 x V53 cm 169,-

Zľava 
31 %

115115..--

TV STOLÍK HEMDRUP
Dekoračná dyha a oceľ.  
Š134 x V50 x H38 cm 229,-

Zľava 
23 %

175175..--

BAROVÁ STOLIČKA TAULOV
Poťah a oceľ.  
Nastaviteľná výška. 84,99

Zľava 
23 %

6565..--

Zakúpením výrobkov s certifikátom 
FSC® podporujete zodpovedné 

obhospodarovanie lesov. Neustále 
pracujeme na tom, aby sme zvýšili 

využitie výrobkov s certifikátom FSC 
v našom sortimente. Naším cieľom 

je, aby boli do konca roku 2024 
všetky naše výrobky a obaly 

vyrobené z dreva, kartónu alebo 
papiera FSC certifikované. Pri 

nákupe v JYSKu hľadajte výrobky s 
označením FSC. 
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CHRÁNIČ 
TEXTILU 14.-

OLEJ NA 
INTERIÉROVÉ 

DREVO 14,-

POHOVKA NORSMINDE
3-miestna pohovka s poťahom. Sedadlo a operadlo 
s penovou výplňou. S úložným priestorom. 
Po rozložení 130x192 cm. Š192 x V83 x H83 cm* 349,-

250250..--
POHOVKA

Zľava 
28 %

KRESLO UDSBJERG
Poťah. Sedadlo a operadlo s penovou 
výplňou. Nohy z masívneho dreva. 
Š66 x V84 x H68 cm 129,-

9595..--
KRESLO

Zľava 
26 %

KONFERENČNÝ 
STOLÍK SNESLEV
Dekoračná dyha a oceľ. 
Ø70 x V41 cm 169,-

135135..--
KONFERENČNÝ STOLÍK

Zľava 
20 %

3650118

3601115

3620240

3670274

3600475 3690171

3681141

3670024

3601213

3650117

3690242 36500853690407
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VÝROBKY 
POD

10 EUR

NÁSTENNÉ HODINY ELVART
Ø23 cm 

225050
VŽDY NÍZKA CENA

VÁKUOVÉ VRECKO TORSTEN
Vzduchotesné vákuové vrecko s 
dvojitým zipsom. Š60 x D80 cm 

337575
VŽDY NÍZKA CENA

OBLIEČKY CATERINA
100 % polyesterové mikrovlákno 
(50 % recyklované). 140x200 cm 

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

VŽDY NÍZKA CENA

VEŠIAK SIGFRID
10 ks/ bal. 

66..--

SET
VŽDY NÍZKA CENA

OBLIEČKY BELLA
100 % polyesterové mikrovlákno 
(50 % recyklované). 140x200 cm 

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

88..--
VŽDY NÍZKA CENA

UTIERKA FLEKKMURE
50x70 cm, 3 ks/bal. 

222525

SET
VŽDY NÍZKA CENA

OZDOBNÁ OBLIEČKA NA 
VANKÚŠ ERTEVIKKE
50x50 cm 

Tiež v ďalších farbách.

335050
VŽDY NÍZKA CENA

PLYŠOVÁ HRAČKA NEJLIKA
Látka zo 100 % polyestru  
(95 % recyklovaný). 11x13x19 cm 

445050
VŽDY NÍZKA CENA

SEDACIA PODUŠKA LOMME
Poťah z polyestru/polyamidu. 
38x38x2 cm 

Ø35 cm 4,75

55..--
VŽDY NÍZKA CENA

KÚPEĽŇOVÉ DOPLNKY 
VISLANDA
3 ks/bal. 

33..--

SET
VŽDY NÍZKA CENA

KOZMETICKÁ TAŠKA KNIVSTA
Š12 x D20 x V14 cm 

PAPUČE CHRESTEN
Veľkosť 35 - 46 

995050
VŽDY NÍZKA CENA

445050

VŽDY NÍZKA CENA

44..--

FLEECOVÁ DEKA HASSELURT
130x170 cm 

99..--
VŽDY NÍZKA CENA

PODNOS ARDALA
Š10 x D23 x V2,5 cm 

775050
VŽDY NÍZKA CENA

4900001

4912308 1822970 4911761

7397170
2413300

6852507 5850810 6863144

2776700 2763007 2903400

4540844

4540900

2764201
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 ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %    ZĽAVA AŽ 71 % 

ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %    ZĽAVA AŽ 71 % 

VÝPREDAJ

ZĽAVA AŽ 71 %
OBMEDZENÉ MNOŽSTVO. PLATÍ LEN NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY. 

DOSTUPNOSŤ V PREDAJNIACH SA MÔŽE LÍŠIŤ. 

UMELÝ KVET HELFRED
Ø8 x V53 cm 3,50

Zľava 
71 %

11..--
KALIŠTEK NA VAJÍČKO OLOF
Ø11 x V3 cm 1,75

Zľava 
28 %

112525

SVETELNÁ REŤAZ KAARE
D165 cm 4,50

PODNOS VETLE
Š11 x D25 cm 4,-

Zľava 
37 %

225050

LED SVIEČKA HOLME
2 ks/bal., s časovačom. 
3xAAA batérie nie sú 
súčasťou balenia. 3,75

Zľava 
20 %

33..--
SET

POLICA STIG
Š40 x D12 x V14 cm 7,50

Zľava 
46 %

44..--
STREDOVÝ OBRUS ANDEMAT
40x150 cm 7,-

Zľava 
28 %

55..--

VÁZA CASPER
Ø17 x V24 cm 17,50

Zľava 
57 %

775050

STOJAN SIGMUND
Ø23 x V30 cm 13,50

Zľava 
25 %

1010..--

FLEECOVÁ DEKA DAGLILJE
100 % polyester 
(25 % recyklovaný). 130x170 cm 5,-

OZDOBNÝ VANKÚŠ 
BERGFLETTE
Poťah v zelenej/modrej zo 
100 % bavlny. 45x45 cm 10,-

OZDOBNÝ VANKÚŠ 
KORALLROT
Poťah zo 100 % bavlny.  
60x40 cm 19,99

Zľava 
40 %

33..--

Zľava 
59 %

88..--
OZDOBNÝ VANKÚŠ 
KLOKKELYNG
Poťah zo 100 % polyestru. 
45x45 cm 10,-

Zľava 
40 %

66..--

KOBEREC MIMOSA
80x200 cm 36,99

Zľava 
37 %

1111..--
SATÉNOVÉ OBLIEČKY NELL
100 % bavlnený satén 
s pruhovaným vzorom. 
140x200 cm 44,99

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
66 %

1515..--
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Zľava 
25 %

775050

Zľava 
52 %

17175050

Zľava 
44 %

225050

OBLIEČKY MARY
Kvalitná a pevná 100 % bavlna. 
140x200 cm 17,50

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

4912123 4912237 4911444 4911984

4912255 4912273

4911823

4912177

4534806 1736100

6859809 68711026832842

650380073906707337570
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ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %    ZĽAVA AŽ 71 % 

ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %   ZĽAVA AŽ 71 %    ZĽAVA AŽ 71 % 

VÝPREDAJ

ZĽAVA AŽ 71 %
OBMEDZENÉ MNOŽSTVO. PLATÍ LEN NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY. 

DOSTUPNOSŤ V PREDAJNIACH SA MÔŽE LÍŠIŤ.

PENOVÝ MATRAC GOLD F30
18 cm vysoký luxusný matrac s jadrom zo 4 cm tlaky uľavujúcej vzdušnej 
pamäťovej peny a 14 cm polyuretánovej peny. Poťah možno prať. 90x200 cm 399,-

S pamäťovou penou

80x200 cm 359,- 180,-
90x190 cm* 399,- 200,-
120x200 cm* 599,- 300,-
140x200 cm* 639,- 320,-
160x200 cm* 719,- 360,-
180x200 cm* 799,- 400,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
49 %

200200..--
90x200 CMH O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * * 

4,5/5 

PENOVÝ MATRAC PLUS F55
13 cm kvalitný matrac s jadrom zo 6 cm studenej a 6 cm 
polyuretánovej peny. Poťah možno prať. 90x200 cm 115,-

80x200 cm 100,- 80,-
85x195 cm* 115,-  90,-
120x200 cm* 175,- 140,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

VRCHNÝ MATRAC PLUS T50
5 cm kvalitný vrchný matrac s jadrom z polyuretánovej 
peny. Poťah možno prať. 90x200 cm 129,- 

80x200 cm 119,- 47,5
85x195 cm 129,- 50,-  
120x200 cm 189,- 75,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
61 %

5050..--
90x200 CM

9090..--
90x200 CM

Zľava 
21 %

3535..--

Zľava 
30 %

VRCHNÝ MATRAC GOLD T40
4,5 cm vysoký luxusný matrac s jadrom zo vzdušnej pamäťovej peny. 
Prateľný poťah so zmäkčujúcou bambusovou viskózou. 90x200 cm 189,-

80x200 cm 169,- 55,-
120x200 cm 279,- 95,-GOLD

EXKLUZÍVNA
KVALITA

Zľava 
65 %

6565..--
90x200 CM

SKLADACÍ MATRAC PLUS F10
9 cm vysoký. Bavlnený poťah 
možno prať. 70x190 cm 50,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

POLOHOVACÍ ROŠT BASIC A60
Manuálne polohovací rošt.  
28 lamiel. 5 s nastaviteľnou 
pružnosťou. 90x200 cm 85,-

80x200 cm 80,- 60,-BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

6565..--

Zľava 
24 %

90x200 CM

140x200 cm* 299,- 100,-
160x200 cm* 339,- 115,-

140x200 cm* 185,- 145,-
160x200 cm* 200,- 155,-

140x200 cm 209,- 80,-
160x200 cm* 229,- 90,-
180x200 cm* 259,- 100,-

3262332

3243232 3422932

3426032

3301236 3532932
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PRUŽINOVÝ MATRAC GOLD S50
24 cm vysoký obojstranný luxusný matrac s multi-taštičkovými pružinami, 500/m², 7 zón komfortu. Z jednej 
strany výplň z priedušného latexu a polyuretánovej peny a z druhej strany polyuretánovú penu. 90x200 cm 699,-

Obojstranný

Zľava 
60 %

80x200 cm* 629,- 250,-
85x195 cm* 699,- 275,-
140x200 cm* 1099,- 435,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

275275..--
90x200 CM

PENOVÝ MATRAC GOLD F95
24 cm vysoký luxusný matrac s 2 úrovňami tvrdosti a 7 zónami komfortu, ktoré poskytujú ergonomicky správnu 
oporu. Výplň z 3 cm pružnej peny Comfort+ a 20 cm polyuretánovej peny. Poťah možno prať. 90x200 cm 699,-

7 zón komfortu

80x200 cm 629,- 315,-
85x200 cm* 699,- 350,-
120x200 cm* 1049,- 525,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
49 %

350350..--
90x200 CM

140x200 cm* 1119,- 560,-
160x200 cm* 1259,- 630,-
180x200 cm* 1399,- 700,-

PENOVÝ MATRAC PLUS F95
Kvalitný 17 cm matrac s priedušnou profilovanou stranou so 7 zónami 
komfortu. Jadro zo 14 cm vrstvy polyuretánovej peny a 1 cm vrstvy 
priedušného kokosového vlákna. Elastický poťah s prešívaním je možné prať. 
90x200 cm 299,-

Zľava 
49 %

150150..--
90x200 CM

80x200 cm 269,- 135,-
85x195 cm* 299,- 150,-
100x200 cm* 369,- 185,-
120x200 cm* 449,- 225,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

140x200 cm* 479,- 240,-
160x200 cm* 539,- 270,-

PRUŽINOVÝ MATRAC PLUS S25
19 cm vysoký kvalitný matrac s taštičkovými pružinami, 324 /m², rozdelený do 
11 zón komfortu. Matrac má výplň z polyuretánovej peny. Poťah s mäkkým 
pevným prešívaním je možné prať. 90x200 cm* 249,-

Zľava 
49 %

125125..--
90x200 CM

80x200 cm* 229,- 115,-
140x200 cm* 399,- 200,-
160x200 cm* 449,- 225,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

15
ROKOV

ZÁRUKA

CHRÁNIČ MATRACA BASIC T5
Chránič možno prať.  
S gumičkami v rohoch. 85x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

85x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

POSTEĽOVÉ ROŠTY BASIC A10
22 lamiel. 90x200 cm 

70x200 cm 25,-
80x200 cm 27,50
85x200 cm 30,-

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

3030..--

90x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

LAMELOVÝ ROŠT BASIC A40
26 lamiel. 90x200 cm 

70x200 cm* 45,-
80x200 cm 50,-
85x195 cm* 55,-
140x200 cm* 85,-

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

5555..--

90x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

SPITE NA 
MATRACI 
GOLD 100 

NOCÍ
Vyskúšajte svoj nový matrac 

na 100 nocí, ak s ním 
nebudete na 100 % spokojní, 

môžete ho vymeniť za iný. 

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA
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160x200 cm* 1249,- 495,-
180x200 cm* 1399,- 550,-

66..--

3391332

3356932

33337323268832

3427427 3531832 3529732
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TERMOPAPLÓN GREENFIRST NATURE
Antialergický paplón tvorený dvomi prišitými paplónmi. Vzdušná izolačná náplň zo silikonizovaných špirálovo 
stočených dutých vlákien, 2x600 g. Poťah zo 100 % bavlneného batistu s úpravou proti roztočom. 140x200 cm 189,-

Antialergický

2x660 g, 140x220 cm 219,- 85,-
2x950 g, 200x220 cm* 249,- 135,-    
VANKÚŠ
70x80 cm 109,- 42,50

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

10
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
60 %

7575..--
PAPLÓN

Zľava 
60 %

42425050
VANKÚŠ
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PAPLÓN + VANKÚŠ KVITEGGA
Set obsahuje paplón z umelého vlákna a vankúš s nastaviteľnou výškou. 
Paplón má vzdušnú izolačnú náplň zo silikonizovaného špirálovitého dutého 
vlákna, 990 g. Vankúš má náplň zo silikonizovaného guľôčkového umelého 
vlákna, 900 g. Mäkký poťah zo 100 % polyesterového mikrovlákna. Pranie na 
60 °C. Vrátane úložnej tašky. Paplón 140x200 cm. Vankúš 70x80 cm 

Paplón + vankúš 50x70 cm 22,50
             976-14601             

DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

CELOROČNÝ PAPLÓN VEOFJELLET
Kvalitný praktický paplón tvorený dvomi pripnutými paplónmi. 
Vzdušná izolačná náplň zo silikonizovaného špirálovitého 
dutého vlákna, 400/800 g. Mäkký poťah z polyesterového 
mikrovlákna. Pranie na 60 °C. 135x200 cm 79,99

135x220 cm 99,- 50,-
200x220 cm* 115,- 75,- 
VANKÚŠ
50x70 cm* 24,99 12,50
70x80 cm 29,99 15,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

H O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * * 

4,7/5 

PAPLÓN + VANKÚŠ

VŽDY NÍZKA CENA

2525..--

Zľava 
49 %

VANKÚŠ

1515..--

Zľava 
49 %

PAPLÓN

4040..--

4042950

4212914

4234650 4150550

4350501
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Poťah z batistu

PAPLÓN KNUTSEGGEN
Kvalitný paplón s unikátnou náplňou zo silikonizovaného vlákna, ktoré pripomína páperie, 1100 g. 
Mäkký poťah zo 100 % bavlneného batistu. Pranie na 60 °C. Vrátane úložnej tašky. 135x200 cm 109,-

200x220 cm 139,- 75,- 
VANKÚŠ
70x80 cm 59,99 23,50

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
60 %

42425050
PAPLÓN

Zľava 
60 %

23235050
VANKÚŠ

H O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * * 

4,6/5 

PAPLÓN MIE
Vzdušná izolačná náplň z dutého vlákna, 900 g. 135x200 cm 

VANKÚŠ
70x80 cm 10,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

ANATOMICKÝ VANKÚŠ KYRKJA
Antialergický luxusný vankúš 
z pamäťovej peny napustený 
bambusovým dreveným uhlím 
pohlcujúcim vlhkosť.  
40x60x11/9 cm 74,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
49 %

37375050

ANATOMICKÝ VANKÚŠ 
HAMMAREN
Luxusný vankúš z pamäťovej peny. 
Vrstva s chladivým gélom. 
40x60x11/9 cm 139,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
49 %

7070..--

VNÚTORNÁ VLOŽKA 
KARITINDEN
Ľahká náplň z dutého vlákna  
(100 % recyklované), 850 g. 
70x80 cm 

40x40 cm 2,25
50x50 cm 3,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

66..--
VŽDY NÍZKA CENA

99..--
VŽDY NÍZKA CENA

ANATOMICKÝ VANKÚŠ VANSE
Vankúš z pamäťovej peny. 100 % 
polyesterový poťah. Vrátane tašky. 
30x47x9/7 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

VANKÚŠ RISKA
Vankúš z tlaky odľahčujúcej 
pamäťovej peny. Poťah zo  
100 % polyesteru. 35x50x11 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

11115050
VŽDY NÍZKA CENA

VANKÚŠ VANGSEN
Kvalitný vankúš s náplňou 
z recyklovaného dutého 
vlákna, 800 g. 70x80 cm 

50x70 cm* 12,50

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

2020..--
VŽDY NÍZKA CENA
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4131550

4331501

4122950

4330601

4240100 4247300

4332401 4318500 4322500 4319101
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NIRA 34,99 23,50

SATÉNOVÉ OBLIEČKY NELL
100 % bavlnený satén s pruhovaným 
vzorom. 140x200 cm 46,99

200x220 cm 84,99 57,50
             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

OBLIEČKY
100 % polyesterové recyklované 
mikrovlákno. 140x200 cm 

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

13135050
VŽDY NÍZKA CENA

JULIE KATE

KREPOVÉ OBLIEČKY
100 % polyesterové mikrovlákno 
(50 % recyklované). 140x200 cm 

140x220 cm 
15,- (KAREN)
200x220 cm 
25,- (KAREN)

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

13135050
VŽDY NÍZKA CENA

KAREN PETRA

FLANELOVÉ OBLIEČKY
100 % bavlnený flanel. 
140x200 cm 29,99

140x220 cm  
34,99 26,50 (TRINE)
200x220 cm  
54,99 41,50 (THERESA)

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
24 %

22225050

TRINE THERESA

DETSKÉ OBLIEČKY
100 % bavlna. 140x200 cm 

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

22225050
VŽDY NÍZKA CENA

HILDUR GAMING

KLASICKÁ PLACHTA BOLETTE
100 % bavlna. 140x250 cm 

Tiež v bielej.
220x250 cm 12,-PLUS

KOMFORT
A KVALITA

665050
VŽDY NÍZKA CENA

NAPÍNACIA FROTÉ 
PLACHTA TORA
80 % bavlna/20 % polyester. 
S elastickými okrajmi. 
90x200x35 cm 17,99

Tiež v sivej a kobaltovej.
140/150x200 cm 
29,99 19,50
160x200 cm  
32,99 21,50
180x200 cm 
34,99 23,50

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
36 %

11115050

NAPÍNACIA PLACHTA VIVIAN
65 % bavlna/35 % lyocell.  
S elastickými okrajmi. 
90x200x35 cm 27,99

Tiež v ďalších farbách.
140x200 cm 47,99 32,50
160x200 cm 49,99 35,-
180x200 cm 54,99 37,50

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
33 %

18185050

Zľava 
36 %

3030..--

SATÉNOVÉ OBLIEČKY MIMMI
Príjemne mäkký 100 % bavlnený satén. 
140x200 cm 34,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

MIMMI 200x220 cm 
64,99 45,-

23235050

Zľava 
32 %

SATÉNOVÁ OBLIEČKA 
NA VANKÚŠ EA
100 % bavlnený satén. 
Ľahko sa žehlí. 50x70/75 cm 8,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

77..--

Zľava 
22 %

7391770

7391672

7390570

7391570

7385070 7385170 1822370 1822570

1394970 1397270 7392370 7399670

1439058

1446701 1634301

1830570

7373070

1060701

1060707

1060758
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ZÁVES ABRAUR
Polyester/bavlna. S kanálikom a 
páskou. 1 x Š140 x V300 cm 36,99

1) OZDOBNÝ VANKÚŠ BERBERIS Poťah z bavlny/polyestru. Žakárovo tkaný. 
60x40 cm 14,- 2) DEKA KALKLOK 130x170 cm 22,50 3) OZDOBNÝ 
VANKÚŠ SKOGFIOL Poťah z polyestru/polyamidu/elastanu. 
45x45 cm 14,99 8,50 4) FLEECOVÁ DEKA HAGTORN 140x200 cm 21,99

             976-14601             
DTI           

22225050

21219999

2)
1414..--

VŽDY NÍZKA CENA

4)

3)

1)

OZDOBNÝ VANKÚŠ FJELLFIOL
Poťah z polyestru/polyamidu. 
45x45 cm 

             976-14601             
DTI           

OZDOBNÝ VANKÚŠ DVERGFAKS
Poťah zo 100 % bavlny. 45x45 cm 

             976-14601             
DTI           

13135050
VŽDY NÍZKA CENA

11115050
VŽDY NÍZKA CENA

ROLETA SENJA
Polyester. S retiazkou. Možnosť nastavenia šírky. 
Š45 x V170 cm 9,99

60x170 cm 
12,99 9,-
80x170 cm 
16,99 11,50
90x210 cm 
24,99 16,50
100x170 cm 
21,99 16,50
120x170 cm 
24,99 18,50
140x170 cm 
29,99 22,50
180x170 cm 
39,99 27,50

ZÁCLONA LYA
Polyester. S kanálikom. 
1 x Š140 x V300 cm 13,99

             976-14601             
DTI           

Zľava 
49 %

18185050

ZÁVES ROXEN
Polyester. So skrytými pútkami a 
páskou. 1 x Š140 x V245 cm 54,99

             976-14601             
DTI           

Zľava 
40 %

32325050
ZATEMŇOVACÍ ZÁVES LEKA
Polyester. S kanálikom a páskou. 
1 x Š140 x V300 cm 

             976-14601             
DTI           

3535..--
VŽDY NÍZKA CENA

PRIKRÝVKA NA  
POSTEĽ GLORIOSA
Zo 100 % polyestru. 160x220 cm 

             976-14601             
DTI           

27275050
VŽDY NÍZKA CENA

KOBEREC VILLEPLE
130x193 cm 

Tiež v sivej.
80x150 cm 37,50
160x230 cm 115,-

8080..--
VŽDY NÍZKA CENA

NITKOVÁ ZÁCLONA YXLAN
Polyester. S kanálikom.  
1 x Š90 x V245 cm 

             976-14601             
DTI           

ZATEMŇOVACÍ ZÁVES ARA
Polyester/polyamid/elastan.  
S kanálikom a páskou.  
1 x Š140 x V300 cm 69,99

             976-14601             
DTI           

Zľava 
46 %

37375050
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885050

Zľava 
43 %

VŽDY NÍZKA CENA

775050

Zľava 
35 %

99..--

Zľava 
24 %

775050

5097907

4540444

4533642

6871942

6876144

6871662 6876242

5530100

5093901

5094021 5087900

5089007

5089042

5089662

4613544
5802103

5802142

5090307

5090326

5090342

5090374

5095466

5095542
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775050
VŽDY NÍZKA CENA

665050
VŽDY NÍZKA CENA

1)

12125050
VŽDY NÍZKA CENA

2)

13135050
VŽDY NÍZKA CENA

3)

88..--
VŽDY NÍZKA CENA

4)

1) UMELÁ RASTLINA LARSSON Ø11 x V43 cm 7,50 2) KVETINÁČ 
KNUDSEN Ø20 x V18 cm 12,50 3) KÔŠ GJERMUND Š25 x D25 x V15 cm 
13,50 4) UMELÁ RASTLINA ASGAR Š42 x D48 x V24 cm 8,-  
5) KÔŠ ARTHUR Š29 x D39 x V15 cm 27,99 

5)

VÁZA ROY
Ø13 x V20 cm 

Tiež v sivej.
Ø16 x V30 cm 8,50

44..--
VŽDY NÍZKA CENA

1414..--
VŽDY NÍZKA CENA

VÁZA FREI
Ø16 x V26 cm 

HRNČEK HENNING
20 cl, Ø7 x V9 cm 

Misa Ø14 x V8 cm 4,-

33..--
VŽDY NÍZKA CENA

TANIER STEFFEN
Ø27 cm 

Ø21 cm 4,-

55..--
VŽDY NÍZKA CENA

DEKORAČNÝ PODNOS FILLIP
Š13 x D30 cm 

MISA VEGARD
Ø30 x V9 cm 

2020..--
VŽDY NÍZKA CENA

27279999

1) STOLOVÁ LAMPA EDMUND Bez žiarovky. Ø25 x V35 cm 36,99 28,50 
2) DEKORAČNÝ PODNOS VALDEMAR Š31 x D18 cm 16,50 3) VÁZA ROBERT 
Ø11 x V15 cm 6,50 4) UMELÝ KVET LAUST V38 cm 5,50 5) VÁZA VILLY 
Ø17 x V23 cm 11,50 

1)

28285050

Zľava 
22 %

16165050
VŽDY NÍZKA CENA

2)

665050
VŽDY NÍZKA CENA

3)

555050
VŽDY NÍZKA CENA

4)

11115050
VŽDY NÍZKA CENA

5)

FOTORÁMIK OSCAR
Š30 x V40 cm 9,99

Š40 x V50 cm 14,99 7,-
Š50 x V70 cm 22,99 11,-
Š60 x V90 cm 26,99 13,-

447575

Zľava 
52 %

4912331

4912454
4912386

4912340

4912384

4912143 4912423

4912274 4912278 4911840 4912319

4912258

4911834

4912109

4912214

4912027

49123694912370
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UTERÁK STIDSVIG
100 % bavlna, žakárovo tkaná. 500 g/m². 50x100 cm 11,99

5 ks/bal., 30x30 cm 5,99 4,-
70x140 cm 23,99 12,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
49 %

66..-- UTERÁK SVANVIK
100 % bavlna. 420 g/m². 50x90 cm 

40x70 cm 2,25
65x130 cm 6,50

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

332525
VŽDY NÍZKA CENA

DETSKÁ OSUŠKA
100 % bavlnený velúr. 320 g/m². 70x140 cm 

             976-14601             
DTI           

12125050
VŽDY NÍZKA CENA

115050
VŽDY NÍZKA CENA

SONIC MINECRAFT

ŽUPAN SIMRIS
Veľkosť S/M, L/XL 22,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
39 %

1414..-- ŽUPAN NITTA
100 % polyesterové mikrovlákno, 
S/M, L/XL 26,99

             976-14601             
DTI           

Zľava 
31 %

18185050

KÔŠ INFINITY
1,4 L, Š13 x D17 x V8 cm 

4,5 L 2,-
11 L 3,-
17 L 3,75
Kôš na bielizeň 16,50

KÚPEĽŇOVÁ  
PREDLOŽKA BRUNN
Bavlna/polyester.  
S protišmykovou spodnou 
stranou z latexu. 50x80 cm 17,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
49 %

99..-- KÚPEĽŇOVÁ  
PREDLOŽKA BERGBY
100 % polyesterové mikrovlákno. 
S protišmykovou spodnou 
stranou. 50x80 cm 15,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
37 %

1010..--

KÔŠ NA BIELIZEŇ ASGEIR
Polyester a polypropylén. 
Ø36 x V50 cm 

775050
VŽDY NÍZKA CENA

SUŠIAK NA BIELIZEŇ LEIFHEIT
18 m. S bezpečnostným 
mechanizmom. Skladací.  
Š55 x D182 x V92/105 cm 

2020..--
VŽDY NÍZKA CENA

KÚPEĽŇOVÝ SET GESUNDA
Dávkovač mydla: 7,99 6,-
Toaletná kefa: 14,99 11,50
Držiak na kefky: 6,99 5,-
Podnos: 11,99 8,50 

SPRCHOVÉ ZÁVESY SUNDBY
100 % polyester (30 % recyklovaný). 
150x200 cm 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

11115050
VŽDY NÍZKA CENA
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Zľava 
28 %

DRŽIAK

55..--

2141001 2139000

2343400 2346100

2813563 2800000

4911691

4911693
2518307

2508733

4912093 4927000

2769100

2769400

2769300

2769200

2775100



Scandinavian Sleeping & Living JYSK.sk

PENOVÝ MATRAC GOLD F110
24 cm vysoký luxusný matrac so 7 zónami komfortu a jadrom zo 4 cm pamäťovej peny, 4 cm pružnej peny 
Comfort+ a 16 cm polyuretánovej peny. Matrac má v oblasti hornej časti tela chladivý gél. 90x200 cm 849,-

S chladivým gélom

80x200 cm* 759,- 265,-
140x200 cm* 1359,- 475,-
160x200 cm* 1529,- 535,-
180x200 cm* 1699,- 590,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
65 %

295295..--
90x200 CM

H O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * *  

4,2/5 

VANKÚŠ BRURI
Luxusný antialergický vankúš s unikátnou náplňou zo 
silikonizovaného polyesterového páperia, 1150 g. 
70x80 cm 74,99

50x70 cm* 56,99 19,50
             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
65 %

2626..-- ÚLOŽNÝ BOX PROBOX
3 L, Š20 x D29 x V10 cm 4,99 

8 L, 5,99 4,25
14 L, 6,99 5,-
21 L, 10,99 7,50
31 L, 18,99 12,50 (pod posteľ)

32 L, 13,99 8,50
53 L, 21,99 14,-
70 L, 29,99 20,-

FLEECOVÁ DEKA DRAGEHODE
100 % polyester (40 % recyklovaný). 
140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

ZÁCLONA GOLTA
Polyester. S kanálikom a páskou. 
1 x Š140 x V245 cm 

             976-14601             
DTI           

885050
VŽDY NÍZKA CENA

KOMODY TANGBJERG
Dekoračná dyha.  

6 zásuviek 95,-

8080..--
VŽDY NÍZKA CENA

100100..--
VŽDY NÍZKA CENA

JS
K 

W
01

_2
02

5 
w

w
w

.s
pr

in
g-

pr
od

uc
tio

n.
co

m
. T

la
čo

vé
 c

hy
by

, z
m

en
y 

vo
 v

yo
br

az
en

í, 
m

ož
no

sť
 

vy
pr

ed
an

ia
 a

le
bo

 n
es

ko
rš

ie
 d

od
an

ý 
to

va
r v

yh
ra

de
né

. V
ýr

ob
ky

 b
ez

 d
ek

or
ač

ný
ch

 p
re

dm
et

ov
. 

VŽDY NÍZKA CENA

88..--

OBLIEČKY
Kvalitná a pevná 100 % bavlna. 
140x200 cm 27,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

ATLA

18185050

Zľava 
33 %

335050

Zľava 
29 %

SUSSI

Š80 x V94 x H40 cm 80,-
Š153 x V73 x H40 cm 100,- 

3260432

4245201 4922010

4544408

5095801

5096436

3612459 3612456

1350670 7379670


